



弘扬雷锋精神

宋卫国:服务源于心 献爱在于行

李玉倩

在第61个“学雷锋日”来临之际,为进一步弘扬雷锋精神,3月4日上午,全国岗位学雷锋标兵宋卫国走进潞城区南华社区及城关小学,开展安全知识宣讲活动,为广大社区居民与学生带去一堂生动的安全知识课。

宋卫国带领大家重温了雷锋事迹,让雷锋精神入脑入心,争做志愿服务的宣传者、雷锋精神的践行

者、温暖爱心的传递者和文明新风的引领者。“作为一名新时代的少先队员,雷锋精神一直影响着我们,教会我们乐于助人、甘于奉献的精神,从今以后我也会从小事做起、从身边做起、从点滴做起,争做一名新时代的好少年。”城关小学学生王梓豪说。

学习雷锋精神,宣传安全知识。宋卫国为大家讲解了防火安

全、火场逃生安全、交通安全等知识和措施,发放了安全谚语宣传页,与大家积极互动,叮嘱大家应逐渐养成安全意识,树立安全观念,努力争做自己的首席安全官。南华社区工作者苏华平说:“通过听宋卫国老师的安全讲座,我学到了很多安全知识,作为一名社区工作者,我会把这些逃生安全知识宣传给社区居民,让他们也学到这些知识,保护他们

的生命财产安全。”“我努力把我们的安全知识课讲得更加接地气、冒热气,让广大同学们愿意听、听得懂、用得上,让孩子们都能够通过安全知识的学习,掌握更好、更多的自我保护方法。作为学雷锋志愿者,在今后的工作和志愿服务当中,我会更加扎实有效宣传好安全知识,学习好雷锋精神。”全国岗位学雷锋标兵宋卫国说。

潞州区金色家园社区

便民零距离 服务暖人心

本报讯 记者马嫣婕报道:3月3日,潞州区金色家园社区新时代文明实践站在御景佳园小区开展了“传承雷锋精神 弘扬时代新风”为主题的志愿服务活动,志愿者们各展所长、齐献爱心,为辖区居民提供爱心义诊、爱心义剪、便民维修等生活服务。

活动现场,居民们穿梭在各个志愿服务活动点,感受志愿服务带来的便利。在爱心

义诊志愿服务点,医护人员有序为居民提供免费的健康检查,测量血压、血糖,免费按摩,五官科检查等,并对居民提出的健康问题进行解答,讲解日常保健、预防措施等健康知识。

许多居民早早来到义剪摊位,有序排队等候理发,“听说今天有义剪活动,很期待,特意提前吃过午饭就赶过来,理完发感觉整个人清爽多了。”居民刘大

妈高兴地说。志愿者们热情耐心,用专业熟练的手艺,修剪居民满意的发型。

在修伞摊位,志愿者李师傅忙个不停,只见他拿起一把坏掉的雨伞,从头到尾仔细检查了一遍雨伞的结构,很快就找到了问题所在,给伞换上新的配件,又麻利地缝好。没过一会儿,“蔫蔫”的雨伞便重新“支棱”起来。“修一把伞大概需要15分钟,能用自己所长为居民提供便利很开心。”李师傅告诉记者。

与此同时,社区志愿者还通过发放宣传资料的形式向来往的居民及小区周边商户进行禁毒、反诈、健康生活知识等方面的科普宣传,加强居民对毒品危害、常见电信诈骗套路、医疗保健常识等相关内容的了解和认识。

本次志愿服务活动不仅让居民享受到了有温度的便民服务,推动社区志愿服务工作深入发展,同时也践行和弘扬了新时代雷锋精神,为构建和谐社区贡献力量。



志愿者为居民爱心义剪。本报记者 马嫣婕 摄

潞州区太西街道潞才社区

宣传消防知识 提升安全意识



志愿者向居民讲解消防安全知识。淑芳 摄

本报讯 在学雷锋纪念日来临之际,3月2日,潞州区太西街道潞才社区新时代文明实践站组织开展了学雷锋志愿服务活动。

活动中,志愿者在宣传点现场发放了消防知识宣传单,并就宣传单中关于电动自行车火灾事故的主要原因、使用中的注意事项以及火灾危险性等内容进行了一一解读。还针对消防重点关爱群体,以唠嗑、拉家常的方式,向居民讲解了在日常生活中用火、用电、用气以及发生火灾以后如何报警、火场逃生等方面的消防安全知识,不断增强群众的消防安全意识和逃生自救能力。

此次“学雷锋日”消防宣传活动,走访弱势群体10户,现场宣传发放资料80余份,清理楼栋堆占3处、电动自行车1辆,覆盖人群200余人。(淑芳)

长治学院图书馆

重温雷锋故事 争做有为青年

本报讯 记者丁德令报道:在第61个“学雷锋纪念日”到来之际,3月4日,长治学院图书馆开展了“学习雷锋精神,争做时代先锋”主题活动,通过好书推荐、读书分享、观影活动等方式,引导全校师生传承雷锋精神,让“学雷锋”成为一种文化自觉和精神追求。

当天,长治学院图书馆围绕主题,从雷锋故事、雷锋身边人、学习雷锋的一群人、一些事着手,精选《雷锋日记》《雷锋故事》

《永恒的丰碑》等一批经典图书,摆在图书馆的醒目位置,引来学生们争相借阅。大家通过阅读和学习,深刻理解雷锋精神时代内涵,争做新时代有为青年。

“一滴水只有放进大海里才能永远不干,一个人只有当他把自己和集体事业融合在一起的时候才能最有力量。”在现场读书分享活动中,学生们声情并茂地朗读文章片段,分享自己的阅读体会。大三年级学生李雪婷表示,雷锋精神深深

影响着她,一直鼓舞着自己积极参加志愿服务活动。她相信,如果我们都能像雷锋一样坚定决心端正态度,认真努力付诸实践,一定能走得更远。

重温雷锋故事,弘扬雷锋精神。本次活动不仅让学生们对雷锋精神有了更深地认识,而且也全校师生提供了交流互动的平台,调动大家的读书热情,陶冶思想情操,增强文化素养,进一步推进校园精神文明建设。



巧手剪纸赞雷锋

在学雷锋纪念日来临之际,潞州区英雄街小学四年级学生张婉莹用剪纸形式生动刻画出雷锋同志的光辉形象,向这位平凡而伟大的英雄人物致敬。张婉莹在传承非遗魅力的同时弘扬了雷锋精神,以实际行动书写新时代雷锋故事,呼吁更多人积极投身到学雷锋志愿服务活动中去。张永清 摄